AHAJIUTHYECKAs CIPABKA 110 Pe3yJbTaTaM AaHKETHPOBAHUA S5X, 9x u 11X Ki1accoB «Y10BJIETBOPEHHOCTh KAa4€CTBOM
o0pa3oBaHuM»

Heab: n3ydeHne ypoBHs YIOBIECTBOPEHHOCTH yUAIIMXCS KAYECTBOM 00pa30BaHMsl, ypOUHOU U BHEYPOUHOH JEATEIbHOCTHIO.

O0BbeKT NCUX0JOrHYeCKOro aHAJIM3a: yyaiuecs 5x, 9x u 11x knaccos.
Bcero B ankeTMpoBaHMM NPUHAIM yyacTHe: 141 yenosek.

I/ICHOJ'II)3yeMI>Ie AUATHOCTHYECCKUE METOAUKH: AaHKCTUPOBAHHUC.

KauecTBeHHBIN aHAJN3: B X0/I€ U3YUCHHS YPOBHSI YJIOBIETBOPEHHOCTH YYAIIMXCSI Kau€CTBOM O00Opa30BaHUsl, YpOUHOU U
BHEYPOUHOM JIEATEIbHOCTHIO ObLIa MPEIJIO’KEHA aHKETa, aHaJIu3 KOTOpoH nokasan cienytomiee. Y 93% yuanmxcs ecTb
TOOUMBIC YUUTENS. BOTBITMHCTBO JIeTel MPUXOAUT B IIKOIY ¢ XOPOIITUM HAaCTPOSHHEM. AHAJIN3 aHKETUPOBAHUS TAKXKe MTOKa3al,
YTO MOJIOBHUHA OMPOIICHHBIX 3aMHTEPECOBAHA HA YPOKAX, Y MOJOBUHBI YUAIIUXCSI MOTUBAIIMS HA HU3KOM YPOBHE.
AHKETHpOBaHHUE MMOKA3aJI0, YTO OOJIBIIMHCTBO YUAIIUXCS HE YIACTBYIOT BO BHEYPOUHBIX MEPOTIPUITHSAX U HE TTOCEIIAIOT
KPY>KKH/CEKIIMH B T1KoJIe (0osee motoBuHBI ydammxcs SA, 9A, 9B, 9I', 91 kiaccoB). bonbIIMHCTBO ydamuxcs He OYEHb
JIOBOJIBHBI paclCaHUEM YpPOKOB, 0K0JIO 30% ONpOIIEHHBIX OT3bIBAIOTCSL O HEM IOJIOKUTENBbHO. bosiee 70% ydammxcsi CYUTaroT
CBOI1 KJ1acc IPY>KHBIM U CKYYaroT IO IIKOJE BO BpeMs KaHuKyJ1. KagecTBoMm 00opynoBanus 10BOJIbHBI 0K0JI0 40% OMpOIIEeHHBIX.
Takum 00pazoM, aHaTM3UPYsI MPOBEIACHHOE AaHKETUPOBAHUE, MOKHO C/I€NIATh BHIBOJ O TOM, YTO OOJIBITMHCTBO y4Yaluxces 5x, 9x

u 11X KJ1accoB yJ0BICTBOPEHBI KAU€CTBOM O00Opa30BaHUs, yPOUYHON M BHEYPOUHOU JIEITEIIBHOCTHIO B IIEJIOM.
KoanuyecTBeHHBIN aHAJU3: TIPEICTABICH B TaOHIIC.

Ne Bonpoca Bapuanrtsi 5A 5b 5B sr 51 9A 9b 9B or 91 11A
OTBETOB KOJI-BO | KOJI-BO | KOJ-BO | KOJ-BO | KOJ-BO | KOJ-BO | KOJ-BO | KOJ-BO | KOJ-BO | KOJ-BO | KOJI-BO

yeJl. yeJl. yeJl. yeJl. qyeJl. qyeJl. qyeJl. qyeJl. qyeJl. qyeJl. ye1. (%)
(%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

1. Ecmp nu y 1) na 85% 100% 100% 82% 100% 100% 93% 86% 100% 100% 71%

meosn 6 wiKoe

AduMmble 2) HeT 15% 0% 0% 18% 0% 0% 7% 14% 0% 0% 23%

yuumena?

2. B wkoney 1) na 10% 0% 13% 24% 0% 29% 47% 21% 25% 17% 0%

meosn 00vb1uHO




Xopouwee 2) ckopee na 30% 88% 60% 59% 43% 43% 47% 50% 33% 50% 69%
HacmpoeHnue?
3) ckopee Het | 35% 0% 27% 17% 43% 14% 6% 29% 25% 0% 16%
4) Her 25% 12% 0% 0% 14% 14% 0% 0% 17% 33% 15%
3. Humepecno 1) na 15% 38% 20% 41% 0% 29% 6% 14% 17% 17% 0%
U mebe Ha
ypokax? 2) ckopee na 40% 12% 53% 59% 43% 29% 4% 50% 42% 50% 62%
3) ckopee Het | 40% 25% 20% 0% 43% 21% 20% 36% 24% 17% 30%
4) Her 5% 25% 7% 0% 14% 21% 0% 0% 17% 17% 8%
4. C 1) na 10% 38% 27% 29% 14% 14% 33% 7% 8% 0% 0%
y00601bCMEUEM
Jiu Mol 2) He Bcerna 15% 25% 7% 47% 43% 0% 27% 36% 17% 33% 38%
noceuwiaeutv
KpysycKu/cekyuu | 3) HeT 5% 0% 20% 6% 0% 21% 0% 0% 17% 0% 15%
6 ceoeil uikone?
4) He 70% 38% 46% 18% 43% 65% 40% 57% 58% 67% 47%
MOCEIIAI0
5. Hpasumcsa nu | 1) na 20% 38% 27% 47% 0% 21% 40% 29% 17% 66% 46%
mebe meoe
pacnucanue 2) HE OUYEHb 60% 50% 46% 41% 43% 50% 53% 71% 66% 17% 39%
3anamui?
3) Her 20% 12% 27% 12% 57% 29% 7% 0% 17% 17% 15%
6. IlTo meoemy 1) na 25% 50% 53% 47% 29% 29% 87% 43% 58% 67% 23%
MHEHUIO,
cnpagednugo au | 2) ckopee na 45% 25% 14% 41% 57% 36% 13% 43% 34% 33% 8%

yuumens




oyeHuearom 3) ckopee HeT | 25% 25% 27% 12% 14% 21% 0% 0% 8% 0% 38%
meoio padomy
Ha ypokax? 4) Het 5% 0% 6% 0% 0% 14% 0% 14% 0% 0% 31%
7. C ycenanuem | 1) na 10% 12% 60% 35% 14% 7% 40% 0% 0% 0% 15%
J1u mol
yuacmeyeuivb ¢ | 2) ckopee na 10% 12% 13% 35% 14% 0% 46% 0% 33% 0% 23%
0IUMNUAOAX,
KOHKypcax, 3) ckopee Het | 0% 25% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 17% 0% 46%
COPEeBHOBANHUAX,
Komopbole 4) met 5% 0% 0% 0% 14% 14% 0% 0% 0% 0% 0%
npoeooamcs 6
meoeit wikone? | 5) e 75% 50% 27% 30% 58% 79% 7% 100% 50% 100% 16%
YYaCTBYIO
8. Cxyuaewn iu | 1) na 5% 25% 6% 6% 0% 0% 6% 0% 0% 17% 15%
Mmbl N0 WiKo1e
Ha Kanukynax? | 2) WHOTIa 50% 38% 67% 88% 57% 43% 67% 29% 33% 50% 54%
3) Her 45% 38% 27% 6% 43% 57% 27% 71% 67% 33% 31%
9. /Ipyycnouit 1w | 1) na 10% 12% 53% 18% 0% 86% 80% 50% 59% 33% 62%
y meoa knacc?
2) ckopee ma | 70% 25% 33% 59% 14% 7% 20% 43% 25% 33% 38%
3) ckopee Het | 10% 25% 14% 17% 43% 0% 0% 0% 8% 0% 0%
4) Het 10% 38% 0% 6% 43% 7% 0% 7% 8% 33% 0%
10. /losonen 1) na 20% 25% 60% 65% 0% 7% 40% 43% 50% 33% 8%
(0osonvna) nu
mbl Kauecmeom | 2) He OUCHb 70% 38% 20% 29% 43% 57% 40% 43% 33% 33% 54%

Mmebenu u




obopyoosanus 6 | 3) HET 10% 38% 20% 6% 57% 36% 20% 14% 17% 33% 38%
Knaccax?

KoJymnuyecTBo 26 32 30 30 11 24 30 19 14 6 18
yJanuxcsi mo

CIUCKY

IMpomuin 20 8 15 17 7 14 15 14 12 6 13

AHKETHPOBAHUE




